



**UNIÃO DAS FREGUESIAS DE BEJA
(SALVADOR E SANTA MARIA DA FEIRA)**

ATA Nº.19.2016

ATA DA REUNIÃO DA JUNTA DE FREGUESIA DA UNIÃO DAS FREGUESIAS DE BEJA (SALVADOR E SANTA MARIA DA FEIRA), DO CONCELHO DE BEJA, REALIZADA NO DIA QUATRO DE OUTUBRO DE 2016:-----

---Aos quatro dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezasseis, pelas catorze horas e trinta minutos, na sede da junta de freguesia, sita no Largo de Santa Maria, número sete, em Beja, reuniram o respetivo Executivo. Por ausência da senhora Presidente, Maria de Jesus Valente Rosa Ramires, presidiu a presente reunião, o seu substituto legal, o vogal Hugo Alberto Pereira Rolim. Estiveram presentes, a Secretária Maria Fernanda Assunção Silva de Caimoto e Sousa e o vogal António Francisco Mestre Raposo; a Tesoureira, Dulce de Jesus Coelho Cachola, não esteve presente por estar de férias.-----

---Secretariou a reunião a assistente técnica Susana Isabel Baião Barão, em conformidade com estabelecido no número dois do artigo cinquenta e sete do anexo I à Lei número setenta e cinco, de doze de setembro de dois mil e treze.-----

---Os respetivos documentos encontram-se anexos à presente ata e dela fazem parte integrante. -----

Seguidamente passou-se à ordem de trabalhos que a seguir se indica:-----

Período antes da ordem do dia; -----

Ata -----

Foi lida e aprovada, por unanimidade, a ata da reunião anterior.-----

Informações -----

Iniciou este ponto o vogal Raposo que informou que na receção aos professores no Centro Escolar de Santa Maria, foi proposto pelo Professor Durval e pelo Professor Ferro que a Biblioteca da Escola da Santa Maria se pudesse passar a chamar, "Biblioteca Isabel Palma", em homenagem à professora fenevida, ex-docente no estabelecimento de ensino. Mais informou que no Centro Escolar, na zona do parque infantil, vai ser efetuado um assento em madeira, irá ser colocado um perfil em ferro no "vai e vem" e que futuramente será feita a cobertura para o parque (resistente à chuva e ao sol).



Mais informou que em relação às casas de banho do centro escolar, foi pedido ao Sr. Janeiro para verificar as necessidades para reparação nas mesmas.-----

Informou ainda que, a Associação de jovens em movimento, do Centro Social Cultural e Recreativo do Bairro da Esperança, se candidatou ao projeto "Prémio Voluntariado Jovem" da Fundação Montepio, onde conquistaram um prémio no valor de 1.500.00€ (mil e quinhentos euros).-----

O vogal Raposo mais informou que no dia 3 de outubro, começaram os arruamentos no Bairro do Pelame, sendo que na rua da Consciência já estão concluídos e que a mesma ficou de bom agrado, manifestou opinião que seria necessário a colocação de lombas na referida via. O vogal solicitou o envio do referido pedido para a câmara municipal.-----

O vogal Raposo, esteve presente na reunião sobre o orçamento participativo da Câmara Municipal de Beja com a população, no Centro Social Cultural e Recreativo do Bairro da Esperança, onde em representação do Município esteve presente a vereadora Sónia Calvário. Na referida reunião, estiveram presentes cerca de quinze pessoas, moradores. Os diferentes assuntos patentes foram: as barracas existentes na estrada da Fonte Mouro, a falta de iluminação da Rua do Carmo Velho, o roubo constante dos sinais de trânsito no bairro, a questão da falta de rede de vedação para colocar no muro da igreja, o problema relacionado com a passagem de peões para a estrada entre os bairros, o pedido também da construção de uma casa mortuária, entre outros.-----

Seguidamente informou que, a junta irá transportar na sua carrinha, do Coliseu dos Recreios em Lisboa para o teatro municipal Pax Julia, os cenários do espetáculo de António Zambujo e Miguel Araújo, que irá decorrer no fim deste mês, a pedido da Rádio Voz da Planície por não ter transporte para o mesmo.-----

Correspondência para conhecimento:-----

1.1 - Soinca - Brochura de produtos - A empresa Soinca enviou para esta junta, através de uma brochura, a apresentação dos seus produtos. Os presentes tomaram conhecimento do mesmo.-----

1.2 - Rede Social - 1º Festival de Solidariedade - Vai decorrer no próximo dia 13 de outubro, o 1º Festival da Solidariedade - Canto de Amor, que irá decorrer no Cine Teatro Pax Júlia. Os presentes tomaram conhecimento da iniciativa em causa.-----

1.3 - Projeto Outeiro do Circo - Conferência e passeio sobre Idade do Bronze na Freguesia de Baleizão (Beja) - No próximo dia 7 de outubro, irá decorrer na Escola nº. 2 em Baleizão a conferência "Terras de Baleizão durante Idade do Bronze". O executivo presente tomou conhecimento da referida iniciativa.-----

1.4 - Publisign - Maquete da lona para feira - Foi efetuada na empresa Publisign, a aquisição de uma lona, com 4 metros de comprimento, para colocação no pavilhão da junta na Rural Beja.-----

1.5 - Clube Cinófilo do Alentejo - XIV Canibeja, vai decorrer entre os dias 8 e 9 de outubro, do qual faz parte um jantar de honra aos juízes presentes e comissários das entidades oficiais de Beja. Foi endereçado o convite a esta junta de freguesia a participar no referido jantar, o qual irá decorrer no próximo dia 8 de outubro pelas

20:00 horas no restaurante Espelho D' Agua. Assim, foi proposto pelos presentes, a presença da Presidente no referido jantar, na impossibilidade da mesma, irá substituí-la o vogal, Hugo Rolim.-----

1.6 - Câmara Municipal de Beja - Pedido de colaboração - A Câmara Municipal de Beja por via do gabinete de Divisão de Ambiente e Serviços Urbano, envio um pedido de colaboração à junta de freguesia, no sentido de evitar situações de acumulação de lixos junto aos contentores e via pública no próximo dia 5 de outubro feriado nacional. Os presentes tomaram conhecimento e pela data referida ser feriado, a união de freguesias assume o retomar de colaboração da atividade regular no dia útil, imediatamente posterior ao feriado de 5 de Outubro.-----

1.7- Allianz Seguros - Cotação RC campos de futsal - Foi analisado a proposta da Allianz Seguros, relativo às apólices para os campos de futsal, da nossa freguesia. Verificou-se que faltava do campo de jogos do Bairro das Pedreiras. Ficou deliberado pedir nova cotação dos seguros, em duas seguradoras diferentes.-----

Ordem do dia:-----

1. - Zona Azul - Relatório e contas 2015/Pedido de Apoio -A Zona Azul enviou dois documentos para analisar, um relativo ao Relatório e contas de 2015 e outro com um pedido de apoio regular. Em virtude de não estarem presentes nesta reunião todos os elementos do executivo, os presentes deliberaram que o pedido de apoio seria tratado na próxima reunião de executivo.-----

2. - Ratificação do pedido de isenção de taxa de licença mercado livre apresentado por Arruaça Associação Juvenil;-----

- Foi deliberado por unanimidade conceder isenção ao pedido apresentado.-----

---Finalizada a ordem de trabalhos foi deliberado, por unanimidade, aprovar a presente ata em minuta, nos termos do número três do artigo quinquagésimo sétimo da lei número setenta e cinco, barra, dois mil e treze, de doze de setembro. -----

---E, nada mais havendo a tratar, o substituto legal da presidente, que presidiu a presente reunião, o vogal Hugo Alberto Pereira Rolim, declarou encerrado o ato pelas dezassete horas e trinta minutos, dela lavrada a presente ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada. -----

---E eu, Susana Isabel *Susana Isabel Araújo Branco* que a secretariei, a subscrevo. -----

Susana Isabel Araújo Branco
Antes de ser assinado pelo
Presidente